

曝中国申办2034世界杯 足协辟谣:未提哪届



北京时间5月8日,国际足联下属各大洲都将开始召开各自大洲内的全体代表大会或特别代表大会,然后在5月10日、11日进行第67届国际足联全体代表大会。本次会议将共讨论18项内容,其中与中国足球关系最为密切的便是2026年的世界杯参赛以及之后世界杯的申办事宜。据《体坛周报》报道,中国足协已撰写报告,正式申办2034年世界杯。但就在这则消息报道后不久,昨日中午,中国足协新闻办官方就发布了微博进行辟谣。

报道中称,中国足协已正式报告申办2034年世界杯。根据此前的国际足联章程,由于卡塔尔申办了2022年世界杯,亚洲国家若想再次申办至少需等到2034年。但去年10月份国际足联理事会修改后的新章程如果在这次代表大会上通过的话,则意味着中国就可以申办

2030年世界杯。

不过,2030年是世界杯百年华诞,南美国家希望世界杯能够重回首届杯赛的东道主乌拉圭,目前乌拉圭、阿根廷、智利等多国正在酝酿联合申办。

中国足协已报告申办2034年世界杯的消息一经曝出便引起了足球圈内广泛关注。但就在这则消息报道后不久,昨日中午,中国足协新闻办官方就发布了微博进行辟谣。

中国足协新闻办在微博中写到:再一次被申办世界杯的新闻刷屏了,有些媒体朋友有点心急啦,小编也希望能够早日在家门口看上世界杯,但出于严谨的工作要求,还是得向大家澄清一下,目前还没有提出具体哪一届世界杯的申办,网传新闻“中国足协写报告确认申办2034年世界杯”不属实。 ■ 综合

皖将袁尚国 全国山地车赛夺冠

星报讯(记者 江锐) 5月7日,2017中国山地自行车公开赛湖北·蕲春站收兵。在水平最高的男子专业组比赛中,安徽选手袁尚国表现出色夺得冠军。

本站赛事为期两天,分别设置男女专业组山地越野赛、男女公开组山地越野赛、男子大学生组山地越野赛、男子公开组越野淘汰赛、男子体验组山地越野赛等7个组别,来自全国各省市自治区专业队的150余名专业选手、各大自行车运动俱乐部的600余名业余选手参加了角逐。

本次比赛赛道全长约4.6公里,部分路段还设置了危险系数较高的巨石阵陡坡,整场比赛对选手速度和耐力都是严峻考验。男子专业组的争夺需要在场地骑行五圈,几乎汇聚了国内好手的比赛争夺激烈,袁尚国以1小时08分07秒率先冲线。

国学堂送文化艺术进天乐社区

星报讯(江利平) 为弘扬传统文化,响应省委省政府文化强省战略,市场星报艺术中心自2015年启动文化艺术进社区公益活动以来,受到社会好评,有力推动了文化艺术的普及。

日前,星报国学堂邀请书法家黄书权、画家王士龙走进合肥天乐社区,立即引来居民极大兴趣,纷纷询问如何欣赏艺术品。80多岁的黄奶奶还把自己读小学的孙子书法作品给黄书权老师看,希望提出意见。当天,星报艺术中心还向天乐社区捐赠了数十本图书。

星报文化艺术进社区公益活动通过艺术家现场教市民、小型画展、讲座等形式,拉近艺术品与社区居民间的距离,营造文化氛围、提升市民文化素养和社区文化品位,倡导让艺术走进生活、照亮生活的价值观。

据悉,2017年,市场星报社拟在合肥选取10个重视文化的社区,邀请国学堂老师送文化艺术,与市民互动。

《毒战》制片人吸毒被捕? 片方澄清:报道失实

日前,在北京朝阳民众的举报下,民警抓获一名吸毒嫌疑人刘某,并在其书房内发现3包毒品大麻。刘某曾参与执导多部影视剧,其中就有杜琪峰执导,古天乐、孙红雷主演的反毒题材电影《毒战》。当民警问起他为什么吸毒,刘某称,投的多部电影都赔,靠毒品解压而已。

昨日下午,针对“《毒战》制片人吸毒被捕”的报道,《毒战》电影出品方、制作方海润电影公司发表声明辟谣,称刘某非公司工作人员,关于其参与制作电影《毒战》的言论内容严重失实。声明中称,刘某自始至终并未参加该片投资、创作、制作、宣传、发行等,更非公司工作人员。

有网友表示,“吸个毒还非要和吸毒主题电影挂上钩,未免给自己加太多戏了。” ■ 新闻

参加《跨界歌王》破不合传闻 谢娜甜称 “喜欢张杰所有歌”

云翔、于毅等人作为新晋补位歌手参加了访问。谢娜在采访中透露,自己会唱老公张杰所有歌曲,若有机会进决赛,亦不排除请张杰助阵的可能,打破不合传言。

谢娜以补位歌手身份加盟歌唱节目《跨界歌王》,被问老公张杰有没有进行一下赛前专业指导? 娜娜甜笑表示:“他最近在美国忙巡演,我这都是小事!”至于之后会不会在节目中选唱张杰的歌? 娜娜思考了一下:“要选歌的话,其实他的歌我都会唱,如果节目组规定的话,我就会唱!”娜娜更现场透露,自己喜欢张杰唱过的所有歌:“如果要真说(歌名),我能说上一天(笑)。”另有媒体好奇如果谢娜能进决赛,会邀张杰助阵吗? 娜娜玩笑道:“那我得和节目组谈谈,除非让我拿歌王(就会请!)”言语之间,无不透露夫妻感情甜蜜。

星报讯(记者 吴笑文) 前段时间,谢娜忽删多条关于张杰的微博引热议,不少网友担心夫妻二人感情生变。前几日,张杰在好友何炅及谢娜生日当天都分别发了附有老婆照片的微博。昨日,北京卫视《跨界歌王》举行媒体探班会,谢娜、高

绿道骑行,“骑”乐无穷

第四届长三角运动休闲体验季第二站走进黄山徽州区



星报讯(记者 江锐 文/图) 5月6日~7日,第四届长三角运动休闲体验季第二站在安徽黄山市徽州区举行,来自安徽、浙江、江苏、上海的200余名运动大咖和体育旅游企业人士齐聚这里,领略徽州的自然景观与人文景观,参与绿道骑行、灵金古道徒步等,让参与者全身心地融入徽州,感受旅居徽州、一生无忧的生活。

由浙江省体育局、江苏省体育局、上海市体

育局和安徽省体育局联合主办的长三角运动休闲体验季,今年是举办的第四年,将陆续在浙江、安徽、江苏、上海开展八站活动,安徽站共承办两站活动,徽州区首次加入其中,也成为安徽站活动的第一站。

此次体验季活动,以“健康中国、文明旅游”为主题,徽州站线路贯穿全域旅游大景区,赴唐模、呈坎、岩寺新四军军部旧址纪念馆游览,体验徽州绿道骑行、灵金古道徒步及灵山水街寻宝,让参与者体验运动+休闲+旅游+文化的无穷魅力。

据黄山市徽州区体育局相关负责人介绍,徽州区近年来依托得天独厚的旅游、文化、生态资源,强力推进“旅游+体育”,着力将体育旅游休闲新业态培育成徽州区新的经济增长点、惠民健身的绿色健康产业和品质生活的助推产业,已相继举办两届黄山徽州马拉松,可谓是运动休闲的极佳之地。

首当导演专业冷静 蔡康永片场无情逼哭小S

星报讯(记者 吴笑文) 由蔡康永首度执导的脑洞喜剧电影《“吃吃”的爱》即将于5月27日全国公映。昨日,电影再曝光一组“穿越时空”工作照,导演蔡康永在片场的表情温和中透出严肃,或双手合十或闭眼思考,甚至给红着眼睛在哭的徐熙娣(小S)讲戏时也冷静到“无情”,以专业的态度坚持拍出最好的镜头,与之前写情书表白小S的温情一面截然不同。

这组工作照,首次多角度展现蔡康永作为导演在片场“亲力亲为”、“严肃认真”专业的工作状态。他在剧组大部分时间都是单独一人在旁思考,不停拿着剧本做笔记,只有在休息时,才又放松下来,露出平日的温柔与微笑。

当中最惹人注意的是其中一张蔡康永冷静面对哭泣中的小S的照片,据悉当时是小S拍哭戏始终酝酿不到蔡康永想要的感觉,于是蔡康永亲自上阵对小S分析这段戏的情绪点引导她,直到她情绪上涌,泪腺爆发,蔡康永也只是离她一定距离,冷静到“无情”地看着她说:“你可以的。”随即回到监视器前。